

# 恒大怎么了?

在12月1日进行的亚冠足球联赛中,广州恒大1:1战平水原三星,失去了小组出线的主动权。作为两届冠军得主,恒大此次亚冠之旅疲态尽显。本赛季恒大错失中超冠军、亚冠表现低迷,很多人都有这样的疑问:恒大到底怎么了?

事实上,中超联赛中的恒大整体仍然强势,只是最后决赛发挥不佳败给了江苏苏宁。但亚冠赛场上恒大的表现可谓尽显颓势,他们四场小组赛仅取得1胜2平1负的战绩,积5分,只有4个进

球。1日对阵水原的比赛中,韦世豪打进的扳平一球居然是恒大在今年亚冠中的第一个运动战进球。此前他们打进的三个进球分别来自对手的乌龙球、点球和任意球。

纵观四场小组赛,保利尼奥的缺阵显然是球队发挥不佳的主要原因之一,缺少了中场发动机的恒大在攻防两端都受到了很大影响。此前在恒大队中,巴西人一直是“全勤王”,几乎很少缺阵,这也让恒大不免患上了依赖症。“暴力鸟”在中超联赛结束后宣布退出亚冠,也让主

教练卡纳瓦罗几乎没有时间进行调整和演练,亚冠小组赛四场卡帅采用了多种中场组合,但效果均不尽如人意。

其次,中超决赛的失利让球队的心气处在低潮。在经历了中超漫长的封闭后,进入另一个封闭的亚冠赛场,对于恒大来说,缺乏某种精神上的刺激。在足球场上,“无欲不刚”,恒大这四场小组赛给人最大的观感就是缺乏欲望,让人昏昏欲睡,因此战绩不佳是自然结果。

另外,卡纳瓦罗必然要为恒大的战绩负责。就算保

利尼奥的缺阵影响很大,意大利人没有能够及时调整出有效的战术,而一向善于用自己的激情和人格鼓励更衣室的卡帅,这次似乎也显得温温吞吞。

目前,恒大的命运已经不掌握在自己手中了,水原三星在小组赛末轮若以两球以上战胜神户胜利船,恒大将不得不面临被淘汰的命运。恒大此番如能涉险过关,球队在颓然之际,能否在战术上和精神上力挽狂澜,是对一名主帅的终极考题。

(新华社广州12月2日电)

## C罗力压内马尔 获2020“金足奖”

新华社罗马12月1日电 第18届“金足奖”得主1日揭晓,现效力于意甲尤文图斯足球俱乐部的葡萄牙球星克·罗纳尔多(C罗)当选。

“金足奖”创立于2003年,是由摩纳哥王室赞助、蒙特卡洛“世界冠军俱乐部”主办的足球终身成就奖,旨在表彰在足球领域取得突出成就的运动员。托蒂、布冯等球星皆曾获此殊荣,2019年该奖项的得主为莫德里奇。

除了C罗,今年“金足奖”候选人还有基耶利尼、内马尔、莱万多夫斯基等球员。此外,尤文图斯主席阿涅利获得首次评选的金足声望奖。

## 为了东京奥运会 日本将允许“大规模”游客入境

新华社东京12月2日电 日媒2日报道称,日本将允许“大规模”海外游客入境参加东京奥运会,游客不被强制要求注射疫苗或隔离,但前提是提供新型冠状病毒检测阴性证明,并手机下载行程追踪小程序。

该报道并未明确被允许入境的游客数量,但表示日本不会限制海外游客乘坐公共交通工具。据统计,东京奥运会组委会已在海外卖出近100万张奥运门票。为阻止新冠肺炎疫情蔓延,日本现行政策要求抵日人员自我隔离14天,并下载行程追踪手机应用。

据悉,预计将有1.1万名运动员参加东京奥运会,还有数千名运动员将参加随后的残奥会。国际奥委会东京奥运会协调委员会主席科茨上个月表示,参加东京奥运会的运动员数量不会减少,组委会将确保他们安全。

日本自今年10月1日起放宽入境限制,允许全球所有国家及地区的商务及留学人员等长期签证持有者有条件入境。观光游客不在放宽的入境对象范围之内。

## 火海逃生3天后 F1赛车手要出院

据新华社麦纳麦12月1日电 在经历火海逃生3天之后,世界一级方程式锦标赛(F1)哈斯车队的法国赛车手罗曼·格罗斯让宣布将于2日出院。

在11月29日举行的2020赛季F1巴林站比赛中,格罗斯让在第一圈就发生高速撞车,赛车瞬间解体爆燃。得益于F1赛车强大的安全保护,格罗斯让被困火海近半分钟后跳车逃生,因双手灼伤入院治疗。1日,他在个人社交媒体表示:“我明天就正常出院了,虽然还有几处轻微疼痛,但我感觉身体恢复得很好。”

据悉,格罗斯让无法参与本周末举行的萨基尔大奖赛,他的位置将由巴西赛车手皮埃特罗·菲蒂帕尔迪代替。首次亮相F1赛场的皮埃特罗是两届F1世界冠军埃默森·菲蒂帕尔迪的孙子。

## 皇马遭矿工“双杀”积分位居第三出线堪忧

# 16强门票争夺战 B组陷入“大乱斗”



12月1日,顿涅茨克矿工队球员马洛斯(右)庆祝队友邓蒂尼奥(左)的进球。  
新华社/路透

新华社巴黎12月1日电 2020-2021赛季欧洲足球冠军联赛1日进行了小组赛第5轮的8场比赛,D组的利物浦在主场凭借琼斯的进球1:0击败阿贾克斯,提前一轮获得16强席位。

输球后的阿贾克斯目前积7分排在该小组第三,但仅仅落后排名第二的亚特兰大1分,最后一轮两队将直接对话争夺该小组另一个出线名额。

来自葡萄牙的波尔图是

当天另一支提前出线的队伍,他们在主场0:0逼平英超曼城队后,锁定了B组第二的位置。

同组的另一场比赛也颇具看点,此前遭遇跨赛季欧冠13连败创下历史纪录的马赛队终于获得了一场胜利。视频助理裁判(VAR)两次介入比赛让马赛获得了两粒点球,帕耶两次主罚命中帮助马赛在主场2:1击败来自希腊的奥林匹亚科斯队,结束了此前的尴尬纪录。

西甲豪门皇家马德里与意甲劲旅国际米兰同处的B组堪称目前晋级形势最复杂的一个小组。皇马本轮在主场0:2不敌顿涅茨克矿工,本赛季欧冠小组赛遭对手主场“双杀”;国际米兰则在客场以3:2力克门兴格拉德巴赫,获得了本赛季欧冠小组赛首场胜利。

前五轮比赛结束后,门兴积8分排名小组第一,矿工与皇马各积7分位居第二、三位,国米积5分排名最

末,最后一轮对阵形势为皇马主场迎战门兴,国米主场对阵矿工,四支球队都有晋级16强的机会。

同日进行的A组比赛中,已经提前出线的拜仁慕尼黑客场与马德里竞技队1:1战平,萨尔茨堡红牛客场3:1击败莫斯科火车头。该组的晋级形势较为明朗,排名第二的马竞目前领先排名第三的萨尔茨堡红牛2分,最后一轮两队将正面交锋争夺剩下一个晋级席位。

## 国际奥委会宣布:

# 巴赫成为新主席选举唯一候选人

新华社北京12月2日电 当地时间1日,国际奥委会在洛桑宣布,巴赫成为国际奥委会新主席选举唯一候选人。

在今年7月举行的国际奥委会第136次全会上,国际奥委会主席巴赫宣布谋求连任。国际奥委会在10月

召开执委会视频会议,宣布第137次全会将于明年3月在希腊雅典举行,届时将选举主席。

国际奥委会在官网表示,国际奥委会委员得到通告,现任主席巴赫将成为新主席选举的唯一候选人。为了不影响延期一年的东京奥

运会,并确保领导层顺利交接,明年3月全会当选的新主席将在东京奥运会(2021年7月23日至8月8日举行)之后上任。

2013年9月,巴赫当选第九任国际奥委会主席,任期8年(2013-2021年)。国际奥委会主席由全会选举产

生,首个任期为8年,可连任一次,任期4年。这也意味着,如果巴赫连任,他的第二个任期将于2025年结束。

作为1976年蒙特利尔奥运会击剑冠军,巴赫是国际奥委会运动员委员会的创始成员之一,并于1991年成为国际奥委会委员。